

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 30.05.2023, în ședința ordinară  
a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț**

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1, art.138 alin.13-17, art.243 art.1 lit.f) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.1496 din 25.05.2023, Primarului Municipiului a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț la ședința ordinară din data de 30.05.2023.

La ședință sunt prezenți: Primarul Municipiului- dl. Andrei Carabelea, dl. Viceprimar Lehaduș Alin Ștefan, dl. Viceprimar Irimia Marius Ioan, d-na Oana Roxana Catzaiti - Secretarul General al Municipiului și 20 consilieri locali (din care 15 consilieri locali sunt prezenți fizic, iar 7 consilieri locali sunt prezenți on-line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin). Lipsește nemotivat : dl. consilier local Florescu Purcariu Liviu.

De asemenea la ședință participă: dl. Dragoș Ștefan - Șef Serviciu Administrație Publică Locală, dl. Andrei Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. Gabriel Muraru - Șef Birou Comunicare, dl. Vlad Tudor – Biroul Comunicare, dl. Postolică Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, reprezentanți ai Compartimentului Secretariat și Asistență Juridică a Consiliul Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și reprezentanți ai mass-mediei audiovizuale.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– informează Consiliul Local faptul că la ședință sunt prezenți 22 de consilieri locali, astfel ședința este legal constituită și se pot începe lucrările.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot procesele verbale ale ședințelor de consiliu local din data de 10.03.2023, 14.03.2023 și 30.03.2023, care au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier local Grigoraș Adrian informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectelor de hotărâre nr.1, nr.2 și nr.3.

Dl. consilier local Gavrilescu Bogdan informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectului de hotărâre nr.13.

Dl. consilier local Luca Moise Florentina informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectelor de hotărâre nr.1, nr.2, nr.3, nr.4, nr.7, nr.14 și nr.22.

Dl. consilier local Novac Marius Gruia informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectului de hotărâre nr.2.

Dl. consilier local Mihalcea Cristian informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectului de hotărâre nr.2.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– dă cuvântul d-lui Nechita Florin.

Dl. Nechita Florin – ”aș vrea să facem o ședință la o dată ulterioară sau într-o ședință ordinară ulterioară să se discute despre proiectul care vor să-l facă în spatele gării, dintre podul de la piață și puntea de la ștrand și râul Bistrița. Este o bucată de teren de 15 hectare, pe care vor să facă locuințe, case și blocuri, o înghesuială dacă vă uitați pe proiect. Eu vă rog să nu aprobați pe acea zonă să se facă locuințe, apartamente sau blocuri. Orice altceva, în afară de locuințe”.

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”de ce ?”

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– ”care ar fi motivele ?”

Dl. Nechita Florin – ”economice. Legate de dezvoltarea oraşului. Este singura zonă din oraş, din centrul oraşului, care are vedere şi la munte, e pe malul Bistriţei, este şi zonă turistică şi poate fi o zonă comercială că e chiar în centru, fiind lângă ştrand care e o zonă comercială, avem gara aproape. Este singura zonă unde putem face regenerare urbană, să facem un centru nou al oraşului aşa cum este şi în Iaşi, cum s-a făcut şi în Cluj, şi în Timişoara. Spaţii comerciale, turism, parc de distracţii, piscină acoperită, dar nu locuinţe. De ce nu locuinţe ? pentru că vor apărea limitări pentru cei care vor să dezvolte acolo o afacere. Adică nu ai voie zgomot, nu ai voie trâncăneli, nu ai voie multe. Dacă zona rămâne comercială, atunci ai loc să te dezvolţi, chiar dacă nu acum, ci o faci treptat, ai loc să te dezvolţi treptat. Dormitoare avem destule în oraş, în zona Fermelor, Valea Viei, Ciritei, Mărăţei, unde sunt doar locuinţe şi nu este deloc dezvoltare turistică sau comercială. Avem comunele Dumbrava Roşie, Izvoare, Cut, Gârcina...”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”cred că aţi solicitat să veniţi în această şedinţă să lămurim nişte lucruri. Vreţi şi dumneavoastră răspunsuri şi să ne lămurim şi noi. Puneţi întrebări sau punem noi întrebări şi care ştie din colegii de faţă să vă răspundă, dacă nu să-şi spună măcar părerea. Vi se pare normal ca în centrul unui oraş, în anul 2023, să facem zonă industrială ?”

Dl. Nechita Florin – ”nu am zis zonă industrială, ci zonă comercială.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”la 50 m, 100 m avem zonă comercială ?”

Dl. Nechita Florin – ”avem mall-ul.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”avem mall-ul şi la gară avem toată zona care s-a investit acolo. Este de ajuns. Este un proiect de vreo 6 ani de zile cu acele pieţe ambulante. Nu am auzit să promovăm producţia locală. Pe cine să promovăm ? Pe Kaufland ? Carrefour ? magazine din altă ţară ?”

Dl. Nechita Florin – ”oraşul s-a dezvoltat comercial şi apoi industrial. Nu s-a dezvoltat pe post de dormitor. Dacă le dai oamenilor locuri de muncă, îşi fac case pe lângă oraş, la Speranţa. Facem discuţia în mare acum. Vreau ca discuţia asta să fie într-o şedinţă, pe subiectul ăsta, unde să vă dau materiale înainte”.

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”ce specialitate aveţi ?”

Dl. Viceprimar Marius Irimia – ”sunteţi dezvoltator şi aveţi un PUZ pe str. Plantelor ? Vă confund ?”

Dl. Nechita Florin – ”da, aşa este”.

Dl. Viceprimar Marius Irimia – ”şi dacă cineva venea şi spunea despre acel PUZ că nu ar fi oportun să dezvoltăm locuinţe, ci să dezvoltăm o altă zonă.”

Dl. Nechita Florin – ”ar avea tot dreptul să vină şi să spună. Să vedem ce este în jurul terenului. Sunt numai case.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”mulţumesc d-le Viceprimar. Mi-aţi dat o informaţie foarte bună. În momentul în care aţi solicitat o investiţie, aţi studiat PUG-ul oraşului, ca să vedeţi ce puteţi face acolo ? aţi studiat pe zona aceea ce se poate face ?”

Dl. Nechita Florin – ”acolo a fost înainte zonă industrială.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”discutăm punctual, astăzi, 2023.”

Dl. Nechita Florin- ”în momentul de faţă este zonă mixtă. Asta nu înseamnă că trebuie să facem spaţii comerciale sau locuinţe. Pe lângă asta, mai există 2 legi : legea sănătăţii. Sunt anumite zone generatoare de zgomot, de gălăgie...”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”care este legea ?”

Dl. Nechita Florin – ”nu o ştiu acuma, dar vi le dau. Dacă eu îmi fac casă şi după aia spun că e prea multă gălăgie, e o problemă, nu ? pe cine afectează ? pe cei care au afaceri în ştrand.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”pe cei care au afaceri îi afectează privatul ?”

Dl. Nechita Florin – ”da, şi vă dau un exemplu. Cineva vrea să facă o fermă de porci. Nu poţi face în centrul oraşului, pentru că vecinilor nu o să le placă mirosul, zgomotul...trebuie să faci construcţia undeva la 500 m de case. Şi în oglindă situaţia este la fel. Trebuie păstrată distanţa. Dacă vor să facă locuinţe trebuie să păstreze distanţa. Este o limită de 250 m.

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”acel om care face investiţia îşi asumă dacă va veni, o va vinde sau nu.”

Dl. Nechita Florin – ”în Turcia şi-au asumat investitorii ?”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”discutăm în România.”

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– dă cuvântul d-lui Primar Andrei Carabelea.  
Dl. Primar Andrei Carabelea – ”sunt de acord să se facă această întâlnire la o dată ulterioară. Veniți și d-voastră pregătit cu toate temele. Trebuie să punctăm un lucru : terenul acela este unul privat ?

Dl. Nechita Florin – ”da”.

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”deci vorbim de o investiție privată ?”

Dl. Nechita Florin - ”da”.

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”putem să o limităm dincolo de condițiile existente în PUG.”

Dl. Nechita Florin – ”bineînțeles. Și nu faceți nimic ilegal. Pentru că legile déjà sunt, adică limitări.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”primul interes al nostru este să respectăm drepturile investitorilor noștri, să dezvoltăm orașul și acele zone care au fost în paragină, să recapete o valoare astăzi. Punctul meu de vedere este unul obiectiv și trebuie să ni-l asumăm cu toții. Propunerea mea este să aveți această discuție cu colegii, cu domnii și doamnele consilieri locali la o dată ulterioară. Transmiteți materialele pe adresa oficială a primăriei”.

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”nu cred că este motiv pentru ședință de consiliu local. O discuție da. Dumneavoastră ați venit astăzi aici cu o propunere, cum vedeți dumneavoastră ați mai întrebat pe alții ? vecinii dumneavoastră ?”

Dl. Nechita Florin – ”am avut discuții cu mai multe personalități din oraș.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”care ? spuneți 2 persoane.”

Dl. Nechita Florin – ”oameni care au afaceri.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ” spuneți 2 persoane. Vă e rușine ? candidați în 2024 ?”

Dl. Nechita Florin – ”oameni care au afaceri.”

Dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan – ”bine”.

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”ați lăsat datele de contact ?”

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– ”dl. Nechita, am înțeles doleanțele dvs, ați prezentat hârtiile, ne vom uita pe ele și ulterior vom face o ședință de lucru. Stabiliți o dezbatere pe acest subiect.”

Dl. Consilier local Obreja Mihai – ”stabiliți o dezbatere și noi venim. Spuneți unde și venim.”

Dl. Nechita Florin – ”vin aici”.

## I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

**1.HOTĂRÂRE** privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului pe anul 2022;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**2.HOTĂRÂRE** privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Piatra Neamț, pe anul 2023;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**3.HOTĂRÂRE** privind completarea valorii de inventar a unor bunuri imobile clădiri aparținând municipiului Piatra Neamț - domeniul public, date în administrarea învățământului preuniversitar de stat din municipiul Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**4.HOTĂRÂRE** privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și religie”;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**5.HOTĂRÂRE** privind încheierea unui parteneriat cu SC Sercon Business Group SRL, în vederea redifuzării postului Radio 1 FM în Ștrandul Municipal din Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**6.HOTĂRÂRE** privind încheierea unui parteneriat cu Parohia "Sfântul Ioan Domnesc" din municipiul Piatra Neamț, în vederea organizării în comun a evenimentului "Biserica Nașterea Sf. Ioan Botezătorul –Sf. Ioan Domnesc, 525 de ani de istorie locală și națională";

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**7.HOTĂRÂRE** privind încheierea unor parteneriate, pentru susținerea unor acțiuni în beneficiul comunității;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**8.HOTĂRÂRE** privind încheierii unui Protocol de colaborare cu Serviciul de Ambulanță Județean Neamț, în vederea asigurării serviciilor medicale de urgență la evenimentele publice organizate de Municipiul Piatra Neamț, în cursul anului 2023;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**9.HOTĂRÂRE** privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a activității de dezinsecție, dezinfecție și deratizare – parte componentă a serviciului de salubritate în municipiul Piatra Neamț, precum și a tarifelor aferente prestării serviciului;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**10.HOTĂRÂRE** privind indexarea chiriei locuințelor sociale din fondul locativ al municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**11.HOTĂRÂRE** privind aprobarea Proiectului Tehnic (PTh) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare pistă de atletism din cadrul Stadionului Municipal Piatra Neamț";

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**12.HOTĂRÂRE** privind aprobarea cheltuielilor de întreținere pentru adopția la distanță a câinilor fără stăpân din adăpostul public al municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**13.HOTĂRÂRE** privind aprobarea valorii totale a proiectului "Extinderea și îmbunătățirea managementului infrastructurii de colectare, procesare și depozitare deșeurii în municipiul Piatra Neamț", finanțat în cadrul PNRR Componenta 3 -Managementul deșeurilor, Investiția I.1.b: Construirea de insule ecologice digitalizate PNRR/2022/C3/S/I.1.B;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**14.HOTĂRÂRE** privind modificarea HCL nr.63 din 03.03.2022 privind aprobarea Proiectului Tehnic aferent investiției Centru de zi "Primii Pași", str. Progresului nr.37, Piatra Neamț, cu modificările și completările ulterioare;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**15.HOTĂRÂRE** privind încheierea unor Protocoale de colaborare între UAT Municipiul Piatra Neamț, prin Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț, și cabinetele de medicină de familie care deservește populația de pe raza municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**16.HOTĂRÂRE** privind aprobarea Regulamentului de schimbare a destinației spațiilor/clădirilor cu orice funcțiune, în unități de alimentație publică;

- inițiator – Viceprimar Marius Ioan Irimia

**17.HOTĂRÂRE** privind aprobarea Rapoartelor de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț – teren cotă parte indiviză;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**18.HOTĂRÂRE** privind aprobarea Raportului de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**19.HOTĂRÂRE** privind aprobarea unor Rapoarte de evaluare, stabilirea prețurilor minime de vânzare și vânzarea prin licitație publică a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**20.HOTĂRÂRE** privind înregistrarea în domeniul public al municipiului Piatra Neamț a unui bun imobil teren, situat în Bd. Decebal f.n., în vederea înscrierii în Cartea Funciară

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**21.HOTĂRÂRE** privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra Neamț – domeniul public a unor investiții;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**22.HOTĂRÂRE** privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Piatra Neamț a unor bunuri mobile mijloace fixe, în vederea casării;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**23.HOTĂRÂRE** privind închirierea unui spațiu din incinta Complexului Mall Forum Center, situat în str. Cvejdi nr. 1B, către Partidul Forța Dreptei – Filiala Neamț, cu destinația de sediu;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**24.HOTĂRÂRE** privind concesionarea directă a terenului cotă-parte, în suprafață de 42,02 mp, aferent locuinței ANL nr. 6 și a boxei nr. 6, situate în str. Clement Pompiliu nr. 1, bl. 1;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

**25.HOTĂRÂRE** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Realizarea de rețele noi de alimentare cu apă și canalizare pentru str. Petru Movilă, Bd. Decebal, Bd. Traian”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**26.HOTĂRÂRE** privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții ”Extinderea infrastructurii de piste de biciclete;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**27.HOTĂRÂRE** privind completarea HCL nr.113 din 11.05.2023 privind încheierea unui parteneriat cu Asociația Marea Mișcare, în vederea organizării în comun a evenimentului ”Marea Mișcare”, ediția II-a;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**28.HOTĂRÂRE** privind emiterea acordului de principiu al UAT municipiul Piatra Neamț, în vederea acordării facilităților prevăzute de art.20 din Legea nr.186/2023 privind constituirea și funcționarea parcurilor industriale, pentru obținerea titlului de Parc Industrial de către SC ADF PROD SRL;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

**29.HOTĂRÂRE** privind aprobarea acordului de principiu pentru vânzarea unor bunuri imobile-terenuri, proprietatea privată a municipiului Piatra Neamț;

- inițiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș

## **II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.1 privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului pe anul 2022;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.260 din 24.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Economică;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost APROBAT cu 13 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 7 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan, dl. Consilier local Mihălcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Novac Marius Gruia, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela) și dl.

Consilier local Grigoraș Adrian și d-na consilier local Luca Moise Florentina nu au participat la vot .

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 123 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.2 privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Piatra Neamț, pe anul 2023;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.057 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Economică;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost APROBAT cu 14 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 4 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela), dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Novac Marius Gruia nu au participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 124 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.3 privind completarea valorii de inventar a unor bunuri imobile clădiri aparținând municipiului Piatra Neamț - domeniul public, date în administrarea învățământului preuniversitar de stat din municipiul Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.17.726 din 03.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Economică;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.4 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), iar dl. Consilier local Grigoraș Adrian și d-na consilier local Luca Moise Florentina nu au participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 125 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.4 privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și religie”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.673 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Minuț Eduard Robert propune următorul amendament:”suplimentarea sumei de la 100.000 lei la 500.000 lei pentru premiarea elevilor și a profesorilor”;

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot amendamentul formulat, care a fost RESPINS cu 4 voturi Pentru (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, dl.

Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și dl. Consilier local Novac Marius Gruia), 17 voturi Abținere, d-na Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre în formă inițială, care a fost APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 2 voturi Abținere (dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Novac Marius Gruia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 126 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.5 privind încheierea unui parteneriat cu SC Sercon Business Group SRL, în vederea redifuzării postului Radio 1 FM în Ștrandul Municipal din Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.864 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 127 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.6 privind încheierea unui parteneriat cu Parohia ”Sfântul Ioan Domnesc” din municipiul Piatra Neamț, în vederea organizării în comun a evenimentului ”Biserica Nașterea Sf. Ioan Botezătorul –Sf. Ioan Domnesc, 525 de ani de istorie locală și națională”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.865 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 128 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.7 privind încheierea unor parteneriate, pentru susținerea unor acțiuni în beneficiul comunității;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.863 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 129 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.8 privind încheierii unui Protocol de colaborare cu Serviciul de Ambulanță Județean Neamț, în vederea asigurării serviciilor medicale de urgență la evenimentele publice organizate de Municipiul Piatra Neamț, în cursul anului 2023;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.656 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 130 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.9 privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a activității de dezinsecție, dezinfecție și deratizare – parte componentă a serviciului de salubritate în municipiul Piatra Neamț, precum și a tarifelor aferente prestării serviciului;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.734 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin) și 1 vot Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 131 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.10 privind indexarea chiriei locuințelor sociale din fondul locativ al municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.636 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl.



Consilier local Grigoraş Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 132 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.11 privind aprobarea Proiectului Tehnic (PTh) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare pistă de atletism din cadrul Stadionului Municipal Piatra Neamț”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.922 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraş Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 133 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.12 privind aprobarea cheltuielilor de întreținere pentru adopția la distanță a câinilor fără stăpân din adăpostul public al municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.853 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”astăzi am primit o adresă din partea unei asociații pentru protecția animalelor, care ne-a semnalat că merită analizată propunerea financiară a colegilor din aparatul de specialitate al primarului și pentru că suntem deschiși să facem acest lucru, credem că orice proiect poate fi optimizat, mai ales prin dialog și colaborare cu societatea civilă. Vrem să verificăm mult mai clar costurile estimate prin înființarea acestui serviciu public. Vreau doar să fac o scurtă precizare, prin acest proiect am vrut să rezolvăm o problemă și să venim chiar în sprijinul asociațiilor pentru protecția animalelor, înființând un serviciu public de adopție la distanță care să protejeze și mai mult animalele din adăpostul public. Sunt de acord că poate costurile pot fi optimizate, însă am vrut să creștem standardul de calitate și condițiile din adăpostul public. Pe această cale, o dată cu această dezbateri mi-aș dori ca asociațiile pentru protecția animalelor să evalueze mai atent implicarea și preluarea, poate chiar și a adăpostului public, pentru că din punctul meu de vedere acest serviciu chiar poate fi optimizat și primăria Piatra Neamț este mai mult deschisă să facă din acest serviciu unul cât se poate de eficient, valorificând experiența și motivația a celor care își doresc condiții mult mai bune în adăpostul public. De asemenea, acest serviciu putea fi și privat, pe care să-l gestioneze strict ONG-urile în cauză. Am să-l rog pe dl. Viceprimar Irimia Marius care are atribuții pe această zonă să organizeze această întâlnire și să găsim o soluție mult mai eficientă pentru acest proiect și poate chiar pentru întreg serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân.

Cert este că un lucru trebuie să se întâmple clar și am cerut cât se poate de clar societății Salubritas, care gestionează acest serviciu, că ne dorim un oraș în care să un mai avem câini vagabonzi și am cerut expres capturarea tuturor câinilor vagabonzi din oraș. Nu este prima dată când fac acest lucru, dar cu acest prilej o fac public. Retrag proiectul pentru o analiză mai atentă și

îl rog pe dl. Viceprimar Irimia să organizeze o dezbatere cu ONG-urile de protecția mediului. Mulțumesc.”

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– informează Consiliul Local că proiectul de hotărâre nr.12 a fost RETRAS de pe ordinea de zi de către inițiator.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.13 privind aprobarea valorii totale a proiectului ”Extinderea și îmbunătățirea managementului infrastructurii de colectare, procesare și depozitare deșeuri în municipiul Piatra Neamț”, finanțat în cadrul PNRR Componenta 3 -Managementul deșeurilor, Investiția I.1.b: Construirea de insule ecologice digitalizate PNRR/2022/C3/S/I.1.B;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.391 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Dezvoltare și Implementare Programe;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 18 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 3 voturi Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Novac Marius Gruia), iar dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 134 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.14 pentru modificarea HCL nr.63 din 03.03.2022 privind aprobarea Proiectului Tehnic aferent investiției Centru de zi ”Primii Pași”, str. Progresului nr.37, Piatra Neamț, cu modificările și completările ulterioare;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.683 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț;

Comisiile de specialitate nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 135 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.15 pentru încheierea unor Protocoale de colaborare între UAT Municipiul Piatra Neamț, prin Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț, și cabinetele de medicină de familie care deservesc populația de pe raza municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.647 din 22.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț;

Comisiile de specialitate nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 136 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.16 privind aprobarea Regulamentului de schimbare a destinației spațiilor/clădirilor cu orice funcțiune, în unități de alimentație publică;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.19.247 din 12.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Urbanism și Cadastru;

Comisia de specialitate nr.2 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 13 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 1 vot Împotrivă (d-na consilier local Luca Moise Florentina – a votat on-line) și 8 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan, dl. Consilier local Grigoraș Adrian - a votat on-line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Novac Marius Gruia, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na Tatomir Alina Mihaela).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 137 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.17 privind aprobarea Rapoartelor de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț – teren cotă parte indiviză;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.15.869 din 20.04.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 138 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.18 privind aprobarea Raportului de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.15.869 din 20.04.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 139 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.19 privind aprobarea unor Rapoarte de evaluare, stabilirea prețurilor minime de vânzare și vânzarea prin licitație publică a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.16.068 din 21.04.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 17 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin) și 5 voturi Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, d-na consilier local Luca Moise Florentina - a votat on line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și dl. Consilier local Novac Marius Gruia).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 140 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.20 privind înregistrarea în domeniul public al municipiului Piatra Neamț a unui bun imobil teren, situat în Bd. Decebal f.n., în vederea înscrierii în Cartea Funciară;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.058 din 17.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 141 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.21 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra Neamț – domeniul public a unor investiții;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.056 din 17.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 17 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin) și 5 voturi

Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, d-na consilier local Luca Moise Florentina - a votat on line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și dl. Consilier local Novac Marius Gruia).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 142 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.22 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Piatra Neamț a unor bunuri mobile mijloace fixe, în vederea casării;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.053 din 17.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 17 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin) și 5 voturi Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și dl. Consilier local Novac Marius Gruia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 143 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.23 privind închirierea unui spațiu din incinta Complexului Mall Forum Center, situat în str. Cuejdi nr. 1B, către Partidul Forța Drepte – Filiala Neamț, cu destinația de sediu;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.289 din 24.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 144 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.24 privind concesionarea directă a terenului cotă-parte, în suprafață de 42,02 mp, aferent locuinței ANL nr. 6 și a boxei nr. 6, situate în str. Clement Pompiliu nr. 1, bl. 1;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.241 din 24.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 145 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.25 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Realizarea de rețele noi de alimentare cu apă și canalizare pentru str. Petru Movilă, Bd. Decebal, Bd. Traian”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.20.920 din 23.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisiile de specialitate nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 146 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.26 privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții ”Extinderea infrastructurii de piste de biciclete”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.406 din 25.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Dezvoltare și Implementare Programe;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin) și 3 voturi Abținere (dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert).

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 147 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.27 privind completarea HCL nr.113 din 11.05.2023 privind încheierea unui parteneriat cu Asociația Marea Mișcare, în vederea organizării în comun a evenimentului ”Marea Mișcare”, ediția II-a;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.21.460 din 25.05.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 148 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.28 privind emiterea acordului de principiu al UAT municipiul Piatra Neamț, în vederea acordării facilităților prevăzute de art.20 din Legea nr.186/2013 privind constituirea și funcționarea parcurilor industriale, pentru obținerea titlului de Parc Industrial de către SC ADF PROD SRL;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Rapoartele de specialitate nr.21.484/21.477 din 25.05.2023 emis de către compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de Taxe și Impozite și Direcția de Urbanism și Cadastru;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost **APROBAT** cu 21 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 149 a Consiliului.**

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.29 privind aprobarea acordului de principiu pentru vânzarea unor bunuri imobile-terenuri, proprietatea privată a municipiului Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Rapoartele de specialitate nr.21.480 din 25.05.2023 emis de către compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Șerban Valentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost **RESPINS** cu 13 voturi Pentru (din care au votat on line: dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Teodorescu Constantin și dl. Consilier local Trofin Mihai Florentin), 8 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan, dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Novac Marius Gruia, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot.

**II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului**

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”legat de proiectul de hotărâre nr.25, care a fost aprobat, am o întrebare pentru dl. Primar. In zona Băncii Comerciale mereu sunt acele probleme cu țeava de canalizare. Ați avut în vedere, ați ținut cont de înlocuirea țevii de canalizare în acea zonă, odată cu intervenția care se va face pentru înlocuirea țevii de apă ? Mulțumesc.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”este o întrebare foarte bună. Ar trebui adresată în primul rând celor de la Apa Serv și dvs. aveți perfectă dreptate. Toate conductele din oraș ar trebui înlocuite, pentru că de 60 de ani avem această rețea, care astăzi, știți bine, numai îndeplinește condițiile tehnice pentru a deservi întregul oraș. Nu vorbim doar de rețeaua de apă, ci și de rețea de canalizare. Vă invit să studiați contractul pe care îl avem cu APA SERV și veți vedea că Apa Serv are atributul exclusiv de a întreține, de a repara, de a face toate lucrările. Atribut exclusiv. Tot ce ține de rețea de apă, este încredințat societății Apa Serv. Numai noi știm cum am găsit soluții pentru a face acest proiect de rețea nouă de apă, deși și aceasta era tot în sarcina Apa Serv-ului. Vă zice ceva POIM ? noi am ținut cont de tot ce am putut face omeneste posibil în 2 ani. Imaginați-vă

că am preluat niște proiecte care nu au luat în calcul modernizarea rețelelor de apă și de canalizare la nivelul orașului și am avut discuții săptămânale cu conducerea Apa Serv și cu departamentele tehnice ale societății Apa Serv, pentru a corecta această problemă și a nu bloca orașul în dezvoltarea lui. Dacă nu făceam proiectele astea, spuneam adio și banilor din următorul exercițiu financiar. Apa Serv trebuia să facă presiune și să caute soluții cu sprijinul primăriei Piatra Neamț, a Consiliului Județean. Cred că oameni au fost și înainte, să găsească soluții pentru a înlocui și face schițele necesare pentru a avea niște conducte viabile în subteran și pentru a face și proiectele pe care le avem în implementare astăzi. În 2 ani de zile, să ai proiect tehnic cu toate avizele pe rețea adicțiune apă, e un lucru care părea imposibil acum 2 ani. Astăzi avem și contract de execuție. Sperăm să avem și o firmă care să ducă la capăt. Asta e o altă discuție la fel de importantă.

Prin urmare, vă rog frumos, cu această întrebare mergeți la Apa Serv, luați-l și pe dl. Prefect.”

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”eu sunt consilier local.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”nu este o discuție politică. Aveți perfectă dreptate”

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”cum ați ținut cont de acest proiect pentru înlocuirea rețelei de apă, eu v-am întrebat dacă tineți cont și pentru înlocuirea țevilor de canalizare.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”mergem împreună la Apa Serv și veți vedea că noi am ținut cont și am căutat toate soluțiile. Pentru ceea ce am găsit soluții, noi ne-am asumat”

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”pe acea porțiune se va sparge din nou. După ce se vor termina lucrările pe coridoarele de mobilitate, cum vom repara din nou ?”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”oare cum intervenim să reparăm pierderea celor 300 de milioane de euro pe POIM ? haideți să avem o discuție cu dl. Prefect ca să rezolvăm problemele. Este o discuție interinstituțională, nu politică.”

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”și eu v-am întrebat la fel.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”exact, tocmai de aceea.”

Dl. consilier local Minuț Eduard Robert – ”bine, mulțumesc.”

Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Șerban Valentin – Președinte de Ședință declară închise lucrările ședinței.

Procesul – verbal a fost semnat de:

**Dl. Șerban Valentin – Președinte de ședință**

**D-na Oana Roxana Catzaiti – Secretar General al Municipiului**